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Test Video-formacién Médulo 6

éCuales son los elementos clave en el tratamiento de un paciente intoxicado?

Seleccione una:
a. Prevenir o disminuir la absorcion del téxico.

b. Facilitar la eliminacion del toxico.

c. Neutralizar el toxico.

d. Todas son correctas. \‘(

Las elementos clave en el tratamiento de un paciente intoxicado son prevenir o disminuir la absorcion
del toxico, facilitar la eliminacién del téxico y neutralizar el téxico.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

éCual de los siguientes es una técnica Gtil para disminuir la absorcion del téxico?

Seleccione una:
a. La administracion de antidotos.

b. La administracion de carbén activado. \\(
c. La diuresis forzada neutra.

d. La exanguinotransfusion.

Las técnicas empleadas para disminuir la absorcidn del téxico son la administracidn de carbdn activado,
el lavado gastrico, la irrigacién intestinal completa, la endoscopia y la cirugia.

La respuesta correcta es: La administracion de carbdon activado.

éCual es el antidoto de las benzodiacepinas?
Seleccione una:

a. Glucagon.

b. Fitomenadiona.

c. Flumazenilo. \‘(
d. Etanol.

El antidoto de las benzodiacepinas es el Flumazenilo.
La respuesta correcta es: Flumazenilo.

éCual es el antidoto del paracetamol?

Seleccione una:
a. Fragmentos FAB.
b. N-acetilcisteina. \‘(
c. Flumazenilo.

d. Oxigeno.

El antidoto del paracetamol es la N-acetilcisteina.
La respuesta correcta es: N-acetilcisteina.
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